
Felvételt hirdetünk

Human Resources Tapasztalt

Nyílt Nap
Modules & Polymer Products - Samvardhana Motherson Peguform (SMP) - Kecskemét, Hungary

A Motherson vállalatnál elkötelezettek vagyunk a hosszú távú munkahelyek létrehozása és a
globális karrierépítés előmozdítása mellett. A TIME magazin „A világ legjobb vállalatai” listáján
szereplő cégként, sokrétű globális tervezési, mérnöki, gyártási, összeszerelési és logisztikai
szakértők vagyunk, teljes körű rendszermegoldásokat kínálva különböző iparágakban működő
ügyfeleinknek. Az innovációra, a minőségre és a fenntarthatóságra összpontosítva, arra
törekszünk, hogy megbízható ipari partnerként és olyan munkáltatóként működjünk, mely
támogatja a sokszínű és befogadó munkahelyi környezetet. 

A modulok és polimerek részlegünk vezető szerepet tölt be a gépjárműipari innovációkban. Nagy
eredeti gyártók által világszerte elfogadott öntött formák, szerszámok és kiváló minőségű
burkolatok gyártására is szakosodtunk. Csatlakozzon hozzánk a mobilitás jövőjének alakításához. 

A feladata

Nyílt Nap az SMP-nél – Lépj be az autóipar kulisszái mögé!
Mindig is érdekelt, hogyan készülnek a jövő autói? Most itt a lehetőség,
hogy testközelből lásd a folyamatokat!
Nyílt napunkon bepillantást engedünk a kulisszák mögé. Találkozz
közvetlenül az ott dolgozókkal, és győződj meg személyesen:
vállalatunknál az ember áll a középpontban! Ismerd meg
szakembereink munkáját, fedezd fel legújabb fejlesztéseinket, és tudd

meg, milyen karrierlehetőségek várnak nálunk!

A profilja

Helyszín: 6000 Kecskemét, Barényi Béla út 1.
Részvétel: ingyenes, regisztrációhoz kötött.
Programok: Cégbemutató, Feladatkörök bemutatása, Gyárlátogatás –
ahol betekintést nyerhetsz a termelési folyamatokba, konzultálhatsz a
vezetőkkel.
Gyere el, és tapasztald meg, milyen érzés az autóipar szívében lenni –
közelebb, mint valaha!

Amit kínálunk

Operátor
Targoncavezető
Adminisztratív feladatkörök
Mérnöki állások ( Ipari mérnökség, Quality, Folyamat és
termékfejlesztés)
Karbantartás(Elektromos, mechanikus, mechatronikus)

Küldje be jelentkezését
Olvassa be a QR-kódot, és küldje el jelentkezését a
careers.motherson.com webhelyen


